# 陕西五人载

#### SHAANXI GONGREN BAO

1389年7月15日 星期六 复字第788期 代号51-7 国内统一编号CN61-0015

#### 本报讯 7月10日,省长侯宗 宾在省级机关领导干部大会上作了 重要讲话,对我省当前彻底进行清 查, 深挖制造动乱的犯罪分子和坚 在省级机 决清除腐败, 用实际行动取信于民 的两项工作做了指示和布署, 要求 各级领导务必高度 重视,下大决 心、花大气力, 扎扎实实地把这两 项工作抓紧抓好。 关领导干部 侯宗宾在讲到清除腐败时指 出,清除腐败、廉洁从政是关系党 败 和国家兴衰存亡、政局稳定、人心 向背的大事。去年以来, 我省在廉 大会上讲

政建设方面做了不少工作, 已查处 了一批违法违纪的案件和问题。省 政府去年公布的12起经济案件, 目前已查结9起,其中7起已在不 同范围作了公开处理。有关责任者 分别受到党纪、政纪处分或法律制 裁。当前,在惩治腐败方面要以群 众意见最大、要求最强烈的问题为 突破口, 着重抓好以下几类问题的 查处,取得看得见、摸得着的效

(一)集中查处贪污腐化、行 贿受贿、投机倒把等重大案件。权 钱交换是腐败现象的突出表现, 当 前要下决心查处这方面的问题。查 处中要把县处级以上领导干部、执 法监督部门干部和高级领导干部子

女作为主要对象。对目前群众举报的涉及厅局级 以上领导干部及其子女的一些违法违纪案件,要 作为要案, 落实力量, 规定时限, 尽快查处。

话指出

(二)彻底清理整顿公司,惩治大倒小倒。 我省清理、整顿公司已经做了大量工作,但还搞 得很不彻底,一些公司仍然政企不分,以权力为 依托从事非法经营和投机倒把活动; 对过去清理

## 西三一级公路半幅油路贯通 有关部门仍需注意襁除"中梗阻"

本报讯 国家"七 路面已于7月10日凌晨 全线贯通。 五." 计划重点工程项

1986年12月开工的 目, 西(安)---三 (原)一级公路半幅油 西三公路,是我省第一

#### 西安市总工会表彰制止 动乱工作突出的基层工会

本报讯 在今天召开的西安市工会九届三次 委员(扩大)会议上,市总工会表彰了在制止动 乱、稳定职工队伍中工作突出的西安车辆厂工会 等 100个基层工会。

西安市总工会主席施启文在讲话中要求各级 工会认真学习、落实中共十三届四中全会精 神,在职工中开展爱国主义、社会主义、独立自 主、艰苦奋斗教育; 带领职工发挥主人翁作用, 努力完成今年的各项生产指标,以优异成绩向建 (丁俊明 小 庚)⑭ 国40周年献礼。

出的一些问题,有的也没有查结。如中侨信托投资 产稳定发展。 西北公司西安分公司诈骗332万元案等。目前, 还有个别党政部门和党政机关干部置国务院和省 政府三令五申于不顾,无视省政府规定的"脱 钩"和"辞职"期限, 搞明脱钩暗不脱钩, 明辞 职暗里兼职。对这些问题都要坚决查处。

(三)认真解决领导干部以权谋私问题,狠 刹用公款请客送礼、大吃大喝、挥霍 浪 费 的 奢 侈之风。对这类问题除必须给以严肃的党纪、政 纪处理外, 在经济上必须责成当事人从速退赔, 决不能让他们占便宜。 要坚决贯彻执 行 国 务 医 《国家行政机关及其工作人员在国内公务活动中 不得赠送和接受礼品的规定》, 要对接待标订 等作出具体规定。

(四)堅决纠正党政机关干部利用职权违言 违章建私房问题。有的干部不经批准乱占多占其 基, 甚至非法买卖土地; 有的挪用拖欠公款和集 体资金购买私房, 挪用或低价购买建筑材料, 有 的依仗权势,无偿使用劳力和运输工具为自己建 房。各地必须严格执行《土地管理法》,对违法 违章建房进行一次全面清理, 对存在的问题, 坚 决按法纪、党纪、政纪处理,占用公款的要限员 太报记者(1) 全部 退赔。

灭火器质量低急用时突爆炸

## 事关人命 岂能粗制滥造 整顿检查找出身边"炸弹

家及合格证的灭火器应

立即废弃,严防"定时炸

我省已发生三起, 造成

一人死亡、一人受伤。

验所对发生爆炸的这只

灭火器残余样品进行了

检查分析后认为,该产

品结构设计落后, 焊接

质量不合格导致整体强

度降低,干粉在喷出管

内结块堵塞粉管, 造成

滞压。(干粉灭火器是

以高压氮气为动力,将

贮存的干粉喷出的)是

院调查, 证实该灭火器

系西安无线电三厂(现

称西安高压陶瓷电容器

厂)于1988年9月为秦

岭电厂所检修的。由于

检修工作没有原始记

据华阴县人民检察

造成爆炸的原因。

据悉, 这类事故在

省产品质量监督检

弹"再次伤人。

本报讯 今年2月 4日, 在秦岭电厂救火 中, 由于一只灭火器发 生爆炸, 导致青年工人 田景义光荣牺牲,为此, 消防监督部门呼吁: 各企业对正在使用的不 符合标准、没有生产厂

条一级公路。从西安北 郊张家堡到三原县辛庄 连结西包公路, 给西安 打开了北大门。公路全 长35公里,采用世界银 行贷款修建。

原定24个月竣工的 这条公路, 历经磨难, 终于半幅贯通,目前施 工队伍正在克服困难抢 工期, 可望今年国庆节 全线通车。

记者在前往现场采 访时注意到北关至张家 堡一线道路仍然坑洼 多,难行,有可能成为 西三线通车后的"中〇 梗阻",影响公路效益 发挥。据悉,此段路属 西安市城建局负责,

(建设)(1)



前企业面临的资金困 难, 确保全年任务顺利 完成, 7月12日, 省政 府召开了有关厅局和大 企业负责人会议,号召 全省职工行动起来,深 入开展"双增双节"运

今年上半年, 我省 工业生产稳定增长,主 要工业产品产量按计划 完成, 能源供应和铁路 运输情况有所好转。为 使我省经济稳定持续发

动, 挖潜提效, 推动生

线的各级领导和职工认 真学习贯彻党的四中全 会精神, 坚守岗位, 克 服困难, 尽快把由动乱 造成的损失夺回来;积 极投入"双增双节"运 动,将"双增双节"的 措施层层落实到企业、 车间和班组。各地区、 各部门要从自己的现状

省府号召全省职工积极行动

起来深入开展双增双节运动

出发, 抓住重点和薄弱 环节,继续调整产品结 构, 增产适 销对路产 品,增加市场有效供 给;依靠工人阶级开展

本报讯 为解决当 展,省政府要求工交战 技术革新、合理化建议 等活动,提高质量,降 低消耗,努力挖潜提 效。同时要把群众性的 "双增双节"运动同企 业的生产经营结合起 来, 把"双增双节"的 目标同生产责任制、奖 罚兑现结合起来。省府 希望全省广大职工以主 人翁的精神, 高昂的战 斗姿态, 切实抓好各项 工作, 为完成全年任 务,发展陕西经济做出 新贡献。

(范国俊)個



关干部到工地参加劳动,受来,省建一公司安装分公司稳定职工情绪,尽快把被动 受到工人的 坚持每一被动乱造成的 欢周损

迎 组 失 李 回 **机** 

载,加之事故属多因一果, 检察院不拟追究个人法律责 任, 但要求无线电三厂赔偿 经济损失5500元。

另外, 据知情人透露, 这次救火所用灭火器中,除 一个爆炸外, 还有一个打不 开,两个不喷粉。事后, 秦岭电厂已对不符合安全标 准的400多个灭火器就地销

现已完全查清, 灭火器 质量不良是造成爆炸, 夺走 田崇义生命的主要原因。 而 质量不合格的灭火器材并不 在少数。国家经委1987年对 全国24个手提式灭火器生产 厂家的产品抽查, 合格率仅 为7.1%。去年下半年,省 消防监督部门抽查了6个企 业,发现备用的灭火器中, 有67%不合格, 其中53%有

另外据了解, 有的单位 和个体户在无审批手续,不 具备维修条件的情况下开展 维修灭火器业务, 甚至使用 假冒的灭火剂如肥皂水等进 行灌装。造成严重的事故隐 (韩庚) 4

of abolicated abolicated abolicated 实行厂长负责 "厂长基金"的 制后,不少单位设 70%用于伙食招待 立了"厂长基金"。 费, 18%用于请客 送礼,其他五花& 为厂长随时奖励 那些在生产、经 八门的开支占 2%, 用于鼓励 营等方面做出突 出贡献的职工, 以及支付其它符 含规定的开支, 提供了方便。

但是, 有些 单位的"厂长基 金",实质上成 了不受本单位审 计部门监督, 完 全由厂长个人任 意支配的"帐外 帐"或私人"小 金柜", 为其请 客送礼,挥霍浪 些职工气情地 "厂长基金" ii. "吃喝 实际上成了 送礼基金"

报载, 据对一 些国营企业进行调 查,发现有些地方

职工积极性等的 仅占10%, 可见 长其中问题之严 甚虻. "厂长基金", 使其起到本应起 重 到的作用, 窃以 为,应该提高厂 长基金的透明

**力口**度,公开"厂长 透 基金"的开支。 让"厂长基金" 日月 接受审计部门和 费开了绿灯。有 15 广大职工的监 督.

(雷飚)⑩

53. E. 大家谈

## 缺心眼的"榆木疙瘩

-记铁一局新运处招待所所长刘铁山

铁一局新运处机关招待所有一位年过半百的 老所长, 他叫刘铁山, 办事认真, 一丝不苟, 他 绰号很多,赞扬的人称他是"铁所长"、

,有意见的人说他是"榆木疙瘩"。 "公家的钱一分也不能多花。"这是刘铁山 常说的一句话。过去, 招待所拆洗被褥都是雇人 干, 自1984年刘铁山当所长后, 招待所再没有雇 过人。他和三名职工长年坚持自己拆洗被褥,同 时还义务承担了整个处机关沙发套和值班人员被 褥的拆洗任务。仅此一项五年来就为企业节省开 资近万元。去年, 招待所需要安装门窗玻璃, 如 果雇人干一个工每天需要支出了元钱,老刘舍不

得花这笔钱,便自己干了十几天。

公家的便宜谁也甭想沾。 所里一名 职工退休时把办公桌上的玻璃板 拿 回 家、老刘知道后、让其交回、这个职工

找到老刘的老伴,托其说情。老伴对老刘说: "公 家的东西值得那么认真? 为一个人多一条活 路。"对这样的枕边风老刘无动于衷,按规定扣 了这个职工的款。老刘的爱人生气地骂他:"你 真是一个缺心眼的偷木疙瘩!

在老刘的严格管理下, 招待所的服务质量明 显提高,成本支出逐年降低,经济效益逐年增 长,去年收入近两万元,今年上半年收入1.3万 元, 他连续三年被评为处级优秀党员。

(常希洪)13